

Jegyzőkönyv

Készült: A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 20-án, 18.30 órai kezdettel a gödrei Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen voltak:

Oszlár András Attiláné elnök
Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes
Hortobágyi Mónika képviselő

Góthné Kapronczai Rita, mint Koszorus Tímea, a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének megbízottja, egyben jegyzőkönyv-vezető, Gödre Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 fővel, a Gödrei Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2 fővel, valamint további 11 fő lakossági érdeklődő.

Oszlár András Attiláné elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, a 3 fő nemzetiségi képviselőből valamennyien jelen vannak. Felkérte Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettest a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Ezt követően Oszlár András Attiláné elnök ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd megkérdezte a testületi tagokat, van-e további napirendi javaslat. Miután más javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület 3 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendi pontok megtárgyalása mellett döntött:

Napirendi pontok:

- 1.) Beszámoló a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról**
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök
- 2.) A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi terveinek ismertetése**
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök
- 3.) Lakossági hozzászólások**

Napirendi pontok részletes tárgyalása:

- 1.) Beszámoló a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról**
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök

Oszlár András Attiláné elnök elmondta, hogy a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat munkáját a 2023. év során is alapvetően a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény határozta meg. Ennek szellemében, mint minden évben, az egyéni nemzetiségi jogok teljesítése során kiemelten támogatták és szorgalmazták

- az intézményi nyelvoktatást,
- a helyi német hagyományok, kultúra, történelem megismertetését és ápolását,
- a családi nemzetiségi hagyományok tiszteletben tartását és ápolását, valamint
- a vallási közösség hitéleti tevékenységét.

A közösségi jogok terén kiemelt figyelmet fordítottak a település német nemzetisége önazonosságátudatának elmélyítésére, valamint történelmi hagyományainak megőrzésére, továbbá nagy hangsúlyt fektettek a kegyeleti és vallási emlékek megőrzésére és ápolására, valamint a helyben élő német kisebbség kulturális és szociális igényeinek kielégítésére.

Elmondta, hogy feladataik tervezését és teljesítését az önkéntesek segítségével túlmenően az éves költségvetésben szereplő anyagi kondíciók határozzák meg. Ezek számokban a következők:

2023. évben működési célra 1.040.000,- Ft állami támogatást kaptak.

Feladatalapú támogatás a 2023. évben 1.777.800,- Ft volt.

2022. évi pénzmaradvány: 288.000,- Ft, amely összeget az összesített végösszegbe is beszámítva összesen 3.105.800,- Ft-ból gazdálkodtak ebben az évben.

Kiadások tekintetében elmondta, hogy az előző évekhez hasonlóan személyi kiadások a nemzetiségi önkormányzatnál nem kerültek megállapításra, csupán dologi kiadások.

Oszlár András Attiláné elnök elmondta, hogy rendszeresen figyelemmel kísérték az önkormányzat pénzügyi helyzetét, továbbá eleget tettek a jogszabályokból eredő beszámolási kötelezettségeiknek. Igyekeztek a rendelkezésre álló összeget úgy felhasználni, hogy lehetőleg minél hatékonyabban járuljanak hozzá az egyéni és közösségi nemzetiségi jogok érvényre juttatásához.

Oszlár András Attiláné elnök elmondta, hogy ezidáig 2023. évben 8 alkalommal tartottak képviselő-testületi ülést, melyen 25 határozatot hoztak.

Ezt követően felsorolta azokat a feladatokat, programokat, amiket az idei év folyamán megvalósítottak.

Elfogadták a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi költségvetését és 2022. évi zárszámadását.

Az iskola felvételi körzetek tekintetében a német nemzetiséghez tartozók általános iskolai nevelése-oktatására kötelező felvételt biztosító intézményként a Gödrei Körzeti Általános Iskolát jelölték ki, mellyel egyetértettek.

Döntöttek az V. Töporlyú és Forraltbor Ünnepen 2023. február 11-én való részvételről, mivel a gödrei sváb családokban nagy hagyományokra tekint vissza a disznóvágás, ezen belül a töporlyúsütés, mely hagyományt megőrzendő, továbbörökítő okból a német nemzetiségi önkormányzat képviselő testülete részt vett a rendezvényen.

Döntöttek 2023. március 11. napján a helyi német hagyományokat őrző sváb bál megrendezéséről, valamint a 2023. szeptember 8-9. napján tartott VIII. Villányi Sváb Zenei Fesztiválon való részvételről.

A Gödrei Tündéerkert Óvodával együttműködve a gödrei óvodás és iskolás gyermekek részére 2023. április 5. napján a Művelődési Házban húsvétváró rendezvényt szerveztek, tojásfestéssel és egyéb, húsvétváró kézműves programokkal, valamint közös játékkal, játékos vetélkedőkkel egybekötve.

Gödre Község Önkormányzatával együttműködésben 2023. június 3. napján közösen megszervezett rendezvény megtartására került sor, melyen kitáncolták Gödre májusfáját, valamint piknik tartásával egybekötöttén a Kálvária-dombon meggyújtották az Összetartozás tüzét.

Mint minden tanév során, a 2022/2023. tanévben is a Gödrei Körzeti Általános Iskola német nyelvből elért kimagasló eredményű tanulói részére német nyelvű gyermekkönyveket ajándékoztak.

Támogatták a Gödrei Iskoláért Alapítványt a 2023. augusztus 19. napján tartandó atlétikai világbajnokság nyitónapján résztvevő 20 tanuló, valamint 3 fő pedagógus utazási és egyéb, a kiránduláson felmerülő költségei tekintetében.

Döntöttek Gödre Község Önkormányzatával együttműködésben a Gödrei Nagyboldogasszony Római Katolikus Templom 250. évi jubileuma kapcsán 2023. augusztus 15. napján rendezvény szervezéséről.

A Gödre községből kitelepített német lakosság részére emlékművet készíttettek, melynek felavatására 2023. augusztus 15. napján, a Gödrei Nagyboldogasszony Római Katolikus Templom 250. éves évfordulójára tervezett ünnepséggel egybekötve került sor.

Döntöttek továbbá a Gödrei Körzeti Általános Iskola első osztályos tanulóinak első iskolában töltött napjuk alkalmából Schultüte vásárlásáról.

Az idei évben együttműködési megállapodást kötöttek a Perekedi Német Nemzetiségi Önkormányzattal.

Pályázatot nyújtottak be továbbá a Baranya Megyei Német Önkormányzatok Szövetségéhez a Heimatsmuseum részére tablók készíttetésére a kényszermunkára elhurcolt személyeknek, valamint a kitelepített családoknak emlékére, valamint sváb zenei hangzóanyagok és utóbbiak lejátszásához szükséges berendezés beszerzésére.

Jogszabályi változások folytán döntést kellett hozniuk a Szervezeti és Működési Szabályzatuk, valamint a vagyonynyilatkozatot ellenőrzésére kijelölő határozatok módosításáról.

Idei évben is döntöttek a Márton-napi rendezvény megtartásáról, valamint a Gödrei Körzeti Általános Iskola és a Gödrei Tündérvilla Óvoda Márton-nap kapcsán szervezett tematikus hetének támogatásáról.

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 25. évi jubileumi ünnepségét a Márton-napi rendezvénnyel egybekötve tartották meg.

Részt vettek és támogatták a 2023.10.14. napján tartott idősek napi rendezvényt.

Végül döntöttek, hogy az idei évben is advent alkalmából 2023. december 10. napján a Daniel Speer Brass Band által tartandó hangversenyt szerveznek.

Oszlár András Attiláné elnök elmondta, hogy az idei évben is a kulturális autonómia és hagyományápolás terén tervezték megtartani rendezvényeiket, így a minden évben megrendezésre kerülő Svábbál, és a Márton-nap is sikeresen lezajlott, utóbbi egybekötve a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 25. évi jubileumi ünnepségével, nagy örömeikre szolgált, hogy sokan megtisztelték a rendezvényt jelenlétükkel.

Minden évben részt szoktak továbbá venni a Gödre Község Önkormányzata által évente megszervezésre kerülő Töpörtyűfesztiválon, valamint az idősek napi rendezvényen, amin a nemzetiségi önkormányzat az idei évben is részt vett, valamint további fesztiválokon, rendezvényeken, koncerteken is, melyek közül idei évben a VIII. Villányi Sváb Zenei Fesztiválon vettek részt.

Ezen túlmenően az idei évben a Gödrei Tündérvilla Óvodával együttműködve a gödrei óvodás és iskolás gyermekek részére húsvétváró rendezvényt tartottak, valamint Gödre Község Önkormányzatával közösen szervezett rendezvényükön kitáncolták Gödre májusfáját, illetve piknik tartásával egybekötöttén a Kálvária-dombon meggyújtották az Összetartozás tüzét.

Végül, de nem utolsósorban Gödre Község Önkormányzatával együttműködésben az idei évben került sor a Gödrei Nagyboldogasszony Római Katolikus Templom 250. évi jubileumi ünnepségének megszervezésére.

December hónapban várható még adventi rendezvényük, mely 2023. december 10. napján kerül megtartásra, a Daniel Speer Brass Band fellépése mellett.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Oszlár András Attiláné elnök megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak, és a 2023. évről szóló beszámolóját fogadják el.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

26/2023. (XI.20.) GNÖ határozat:

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy Oszlár András Attiláné elnök beszámolóját a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Oszlár András Attiláné elnök

2.) A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi terveinek ismertetése

Előadó: Oszlár András Attiláné elnök

Oszlár András Attiláné elnök elmondta, hogy a 2024. évre terveik között szerepel a további folyamatos, zavartalan működés biztosítása. Közreműködnek továbbra is a Heimatsmuseum felújítási, állagmegóvási munkálataiban, valamint a helytörténeti gyűjtemény gyarapításában. Továbbra is ellátják a német nemzetiség érdekképviselését. Az óvodát és iskolát szakmai anyagok szükség szerinti beszerzésével támogatják. A hagyományos rendezvényeiket jövőre is szeretnék megszervezni, illetve lehetőségeik szerint részt vesznek a megyei és országos német önkormányzat és a baranyai német önkormányzatok szövetségének rendezvényein, valamint a környező települések német önkormányzatainak hagyományos rendezvényein. Elmondta, hogy a bagóvári kápolna felújítása még korábbi terveik közt szerepel, és idei évben nem került rá sor, azt mindenképp meg akarják csináltatni majd a 2024. év során. Végezetül elmondta, hogy köszönetét fejezi ki a kirendeltség és az önkormányzat dolgozóinak, tagjainak, valamint mindazoknak, akik az év során mindig és mindenben rendelkezésükre álltak. működésük, programjaik megvalósításában segítséget nyújtottak.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Oszlár András Attiláné elnök megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak, és a nemzetiségi önkormányzat 2024. évi terveiről szóló beszámolóját fogadják el.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

27/2023. (XI.20.) GNÖ határozat:

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy Oszlár András Attiláné elnök beszámolóját a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi terveiről elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Oszlár András Attiláné elnök

3.) Lakossági hozzászólások

Gelencsér Gábor, Gödre Község Önkormányzat polgármestere megköszönte a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a település, annak valamennyi lakója, és a német nemzetiség érdekében végzett kiemelkedő munkáját, illetve a Gödre Község Önkormányzatával való kölcsönös együttműködésüket és jó kapcsolatukat, valamint jó egészséget és jó munkát kívánt a továbbiakban is.

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, Oszlár András Attiláné elnök a közmeghallgatást 19.00 órakor bezárta.

Kmf.

Oszlár András Attiláné
Oszlár András Attiláné
elnök



Hortobágyi Lászlóné
Hortobágyi Lászlóné
jkv. hitelesítő

Jelenléti ív

Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 20-án
18.00 órakor megtartott lakossági közmeghallgatásról

Szavazati joggal résztvevők:

1. Oszlár András Attiláné elnök

Oszlár András Attiláné.....

2. Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes

Hortobágyi Lászlóné.....

3. Hortobágyi Mónika képviselő

Hortobágyi Mónika.....

A képviselő-testületi ülésen tanácskozási joggal meghívottak:

1. Góthné Kapronczai Rita, jegyző meghatalmazottja, egyúttal jkv. vez.

Góthné Kapronczai Rita.....

valamintfő lakossági érdeklődő

GÖDREI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKÉTŐL
7386 Gödre, Béke u. 4.

Ügyiratszám: God/1051-1/2023.

MEGHÍVÓ

Gödre Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete **2023. november 20-án**, hétfőn **18.00 órakor** közmeghallgatást tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Művelődési Ház, Gödre

Napirend:

- 1) **Beszámoló a Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról**
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök
- 2) **A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi terveinek ismertetése**
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök
- 3) **Lakossági hozzászólások**

Kérem, hogy az ülés kiemelten fontos napirendje miatt szíveskedjen megjelenni.

Gödre, 2023. november 3.

Oszlár András Attiláné
Oszlár András Attiláné
elnök

